

## BANRISUL LICITACOES

---

**De:** BANRISUL LICITACOES  
**Enviado em:** quarta-feira, 7 de dezembro de 2016 14:22  
**Para:** 'advocaciaandradelima@gmail.com'  
**Assunto:** ENC: Dúvidas Edital 761

À  
Advocacia Andrade e Lima

Prezados,

Segue resposta a seu pedido de esclarecimento:

Recentemente alteramos o endereço da sede (semana passada), a alteração está na OAB, mas tememos não estar pronta até 15/12.

Questiono se a mudança de endereço no contrato social e CNPJ pode trazer algum prejuízo?

Resposta:

A documentação deverá ser entregue com as novas alterações devidamente comprovadas, bem como, o protocolo de entrega na OAB, caso não tenham a certidão expedida até a data.

Atenciosamente,



Gerencia de Licitações e Compras  
Unidade de Licitações e Compras  
☎ (51) 3025-5800 | E-mail: [banrisul\\_licitacoes@banrisul.com.br](mailto:banrisul_licitacoes@banrisul.com.br)

 ANTES DE IMPRIMIR este documento pense em sua responsabilidade e compromisso com o MEIO AMBIENTE.

**De:** Andrade Lima [<mailto:advocaciaandradelima@gmail.com>]  
**Enviada em:** terça-feira, 6 de dezembro de 2016 10:34  
**Para:** BANRISUL LICITACOES <[BANRISUL\\_LICITACOES@banrisul.com.br](mailto:BANRISUL_LICITACOES@banrisul.com.br)>  
**Assunto:** Re: Dúvidas Edital 761

Prezados, bom dia.

Aguardamos retorno do questionamento abaixo.

Atenciosamente,  
Pedro Andrade

Em qui, 1 de dez de 2016 às 09:55, Andrade Lima <[advocaciaandradelima@gmail.com](mailto:advocaciaandradelima@gmail.com)> escreveu:

Prezados, bom dia.

Recentemente alteramos o endereço da sede (semana passada), a alteração está na OAB, mas tememos não estar pronta até 15/12.

Questiono se a mudança de endereço no contrato social e CNPJ pode trazer algum prejuízo?

Atenciosamente,  
Pedro Andrade